

EKSTRAKT HISTORIK I REGJISTRIT TREGTAR PËR TË DHËNAT E SUBJEKTIT “SHOQËRI ME PËRGJEGJËSI TË KUFIZUAR”

GJENDJA E REGJISTRIMIT

1. Numri unik i identifikimit të subjektit (NUIS)	M316110260
2. Data e Regjistrimit	11/04/2023
3. Emri i Subjektit	ËNDËRRO PRODUCTIONS
4. Forma ligjore	SHPK
5. Data e themelimit	06/04/2023
6. Kohëzgjatja	Nga: 06/04/2023
7. Zyra qendrore e shoqërisë në Shqipëri	Tirane Tirane Bulevardi "Gjergj Fishta", kulla e bardhe 2, Tiranë 1001 1001
8. Kapitali	10.000,00
8.1 Numri i përgjithshëm i kuotave	1,00
9. Objekti i aktivitetit	Objekti i aktivitetit të shoqërisë “ËNDËRRO PRODUCTIONS” SH.P.K. do të jetë: Prodhime dhe shpërndarje e materialeve audiovizuale dhe multimediale. Prodhime/produksione të filmave me metrazh të gjatë, filmave muzikorë (mjuzikëll), shfaqjeve të teatrit muzikor (mjuzikëll), festivaleve, trajnimeve artistike në formën e programeve televizive, filmave të shkurtër, seriale dhe telenovela televizive apo online (webseries), dokumentarë, filma publicitarë dhe spote, filma me animacion 2D, 3D, stop motion etj., video promovuese, reportazhe, programe televizivë, videoljra (videogames), aplikacione për telefona smart ose tv smart, reklama, spote televizive, video muzikore, sigla, etj. Realizim dhe publikim i produkteve audio - video për media sociale, shërbime streaming. Krijimi dhe kurimi i kanaleve radio televizive online (youtube, rrjete sociale, etj) që transmetojnë livestream ose të regjistruara materialet në platformat digjitale. PR, Konsulencë, Menaxhim, Komunikim, Marketing, Produkte Reklamimi, Përzgjedhje aktorësh/performuesish (Casting), Kërkime dhe 2 Studime tregu, Planifikime, Krijimtari, Organizim dhe Realizim i strategjive, dizajn dhe mirëmbajtje e faqeve të

internetit brenda fushave të saj. Organizim i eventeve artistike, kulturore, argëtuese, edukuese, sociale, shoqërore dhe familjare. Projektim i hapësirave të reja performuese dhe menaxhim të hapësirave ekzistuese si: salla koncertesh klasike apo alternative, teatro, galeri arti, muzeume, duke stimuluar një krijimtari inovative dhe ndërdisiplinore. Stimulim i programeve të artistëve në rezidencë, duke përfshirë kurse, krijimtari të re, workshop-e në degë të ndryshme artistike (përfshirë muzikën, artet pamore, letërsinë, filmin, teatrin, dizajnin, arkitekturën etj). Realizim projektesh arkitekturore rekreative (përfshirë mobilime dhe arredime) në qendrat urbane dhe rurale. Produkte mode, përfshirë artizanatin dhe manifakturën. Si prodhim, distribucion dhe Shitje. Zhvillim i industrisë krijuese dhe industrisë së Dijes dhe Edukimit. Trajnime Profesionale për moshë të ndryshme, didaktike, edukuese, për fëmijë, adoleshentë dhe deri në studime universitare, përfshirë akordimin e çertifikatave dhe trofeve për kurse dhe çmime nga profesionistë të fushave të artit, muzikës, teatrit, filmit, dhe degëve të tjera të industrisë krijuese. Kërkime për llogari të aktivitetit të saj ose të shoqatave ose edhe të institucioneve publike. Kërkime dhe aplikime në fushën e Inovacionit, transferim i dijeve dhe teknologjive. Konceptimi, krijimi dhe menaxhimi i bazave të të dhënave në fushën e industrisë krijuese. Politika mbi përfshirjen e inteligjencës artificiale dhe teknologjisë smart në fusha të ndryshme në lidhje me aktivitetin e saj. Platforma online përfshirë hapësira bashkëpunimi dixhital. Stimulim e mbështetje për projektet e reja (startup-e) me karakter zhvillues dhe fitimprurës brenda fushave të saj. Nxitje e mbështetjes përmes crowdfunding të produkteve artistike. Prodhim Produktesh Audio - Vizive dhe shërbimesh të industrisë krijuese dhe jo vetëm, përfshirë distribucion/shpërndarje, logjistikë, magazinim, tregëtim, shitje, import-eksport, organizim eventesh dhe aktiviteteve, organizim fushatash, këshillim dhe menaxhim projektesh, promovime, studime, financime, trajnime, edukime, rritje kapacitetesh në fushat e saj, shkëmbime kombëtare dhe ndërkombëtare, etj. Organizimi i koncerteve apo spektakleve 3 të ndryshëm, si organizator, producent apo si bashkëorganizator, me mbështetje nga institucione kombëtare apo ndërkombëtare, shtetërore ose private. Prodhimi dhe shitja e spoteve publicitare. Prodhimi dhe shitja e klipëve, videoklipëve të ndryshme; Prodhime dhe bashkëprodhime të ndryshme televizive dhe kinematografike. Hapja dhe menaxhimi i shkollave dhe i kurseve të ndryshme të

	<p> muzikës, artit skenik, këndimit, regjiturës, aktrimit, kamerës, fotografisë, dhe degëve të tjerë pjesë e industrisë krijuese (përfshirë ato menaxheriale), gjithashtu trajnim i fotomodeleve dhe modeleve, prezantueseve, moderatoreve etj. Hapja dhe menaxhimi i agjencive të ndryshme për përzgjedhje dhe trajnim (casting) për aktorë, këngëtarë, fotomodelë; Organizimi dhe menaxhimi i sfilatave të ndryshme të modës. Botime të ndryshme të përqëndruara në fushat e artit, artit skenik, muzikës, kinematografisë dhe industrisë krijuese; Prodhimi dhe shitja e banerave, posterave, fletpalosjeve dhe billborde të ndryshme LED. Organizimi dhe menaxhimi i veprimtarive të ndryshme kushtuar ngjarjeve historike, kulturore, artistike por edhe sportive brenda dhe jashtë vendit. Krijim, tregtim dhe instalimin me materiale të ndryshme të skenografive, props, dhe elemente të ndryshme dekorative për shfaqje artistike, spektakle, konkurse, instalacione, teatro, mjuzikëlle, filma, Prodhime dhe shpërndarje e eventeve dhe materialeve audiovizuale dhe multimediale, gjithashtu arranjime & orkestracione për orkester dhe korale. Prodhimi i eventeve dhe aktiviteteve artistike mes programeve nën logon e projektit "Twinklelandia™": "Twinkle Twinkle Festival™", "Twinkle Awards™", "Aventurat e Yllit Twinkle™" dhe "Twinkle Academy™", si dhe çdo veprimtari tjetër të nevojshme për realizimin e qëllimit të shoqërisë që nuk bie nënesh me legjislacionin shqiptar në fuqi </p>	
10. Administratori/ët 10.1 Afati i emërimit	Elvis Peçi Nga: 07/04/2023 Deri: 06/04/2028	
11. Procedura e emërimit nëse ndryshon nga parashikimet ligjore 11.1 Kufizimet e kompetencave (nëse ka)		
12. Ortakët 12.1 Vlera e kapitalit 12.2 Numri i pjesëve 12.3 Pjesëmarrja në përqindje (%) <i>- Të përfaqësuarit, (Plotësohet vetëm nëse zotëron kuotën si përfaqësues)</i>	ElvisPeçi Para: 10.000,00 Natyre: 1,00 100,00	
13. Vende të tjera të ushtrimit të aktivitetit		
14. Të dhëna që njoftohen vullnetarisht	Emri Tregtar: ËNËRRO PRODUCTIONS E-Mail: elvis.peci@gmail.com Telefon: +355694025149	

15. Statusi:	Aktiv
--------------	-------

[Lista e Dokumenteve:](#)

[Dokumenti i autorizimit](#)

[Statuti \(nese eshte hartuar si dokument i ndryshem nga akti i themelimit\)](#)

[Akti i themelimit](#)

Regjistrimi Fillestar: CN-101398-04-23

HISTORIKU I REGJISTRIMIT

Data e regjistrimit	Ndryshimi i te dhenave te regjistruara
06/11/2023	<p>Numri i ceshtjes: CN-217932-11-23</p> <p>Arsyet e hapjes se ceshtjes: Depozitim i vendimit date 02.11.2023 per ndryshim objekti dhe mbyllje adrese dytesore.</p> <p><u>Objekti</u> ishte ("Objekti i aktivitetit të shoqërisë "ËNDËRRO PRODUCTIONS" SH.P.K. do të jetë: Prodhime dhe shpërndarje e materialeve audiovizuale dhe multimediale. Prodhime/produksione të filmave me metrazh të gjatë, filmave muzikorë (mjuzikëll), shfaqjeve të teatrit muzikor (mjuzikëll), festivaleve, trajnimeve artistike në formën e programeve televizive, filmave të shkurtër, seriale dhe telenovela televizive apo online (webseries), dokumentarë, filma publicitarë dhe spote, filma me animacion 2D, 3D, stop motion etj., video promovuese, reportazhe, programe televizivë, videolojra (videogames), aplikacione për telefona smart ose tv smart, reklama, spote televizive, video muzikore, sigla, etj. Realizim dhe publikim i produkteve audio - video për media sociale, shërbime streaming. Krijimi dhe kurimi i kanaleve radio televizive online (youtube, rrjete sociale, etj) që transmetojne livestream ose të regjistruara materialet ne platformat digjitale. PR, Konsulencë, Menaxhim, Komunikim, Marketing, Produkte Reklamimi, Përzgjedhje aktorësh/performuesish (Casting), Kërkime dhe Studime tregu, Planifikime, Krijimtari, Organizim dhe Realizim i strategjive, dizajn dhe mirëmbajtje e faqeve të internetit brenda fushave të saj. Organizim i eventeve artistike, kulturore, argëtuese, edukuese, sociale, shoqërore dhe familjare. Projektim i hapësirave të reja performuese dhe menaxhim te hapësirave ekzistuese si: salla koncertesh klasike apo alternative, teatro, galeri arti, muzeume, duke stimuluar një krijimtari inovative dhe ndërdisiplinore. Stimulim i programeve të artistëve në rezidencë, duke përfshirë kurse, krijimtari të re, workshop-e në degë të ndryshme artistike (përfshirë muzikën, artet pamore, letërsinë, filmin, teatrin, dizajnin, arkitekturën etj). Realizim projektesh arkitekturore rekreative (përfshirë mobilime dhe arredime) në qendrat urbane dhe rurale. Produkte mode, përfshirë artizanatin dhe manifakturën. Si prodhim, distribucion dhe Shitje. Zhvillim i industrisë krijuese dhe industrisë së Dijes dhe Edukimit. Trajnime Profesionale për mosha të ndryshme, didaktike, edukuese, për fëmijë, adoleshentë dhe deri në studime universitare, përfshirë akordimin e çertifikatave dhe trofeve për kurse dhe çmime nga profesionistë të fushave të artit, muzikës, teatrit, filmit, dhe degëve të tjera të industrisë krijuese. Kërkime për llogari të aktivitetit të saj ose të shoqatave ose edhe të institucioneve publike. Kerkime dhe aplikime ne fushen e Inovacionit, transferim i dijeve dhe teknologjive. Konceptimi, krijimi dhe menaxhinimi i bazave të të dhënave në fushën e</p>

industrisë krijuese. Politika mbi përfshirjen e inteligjencës artificiale dhe teknologjisë smart në fusha të ndryshme në lidhje me aktivitetin e saj. Platforma online përfshirë hapësira bashkëpunimi dixhital. Stimulim e mbështetje për projektet e reja (startup-e) me karakter zhvillues dhe fitimprurës brenda fushave të saj. Nxitje e mbështetjes përmes crowdfunding të produkteve artistike. Prodhim Produktesh Audio - Vizive dhe shërbimesh të industrisë krijuese dhe jo vetëm, përfshirë distribucion/shpërndarje, logjistikë, magazinim, tregëtim, shitje, import-eksport, organizim eventesh dhe aktiviteteve, organizim fushatash, këshillim dhe menaxhim projektesh, promovime, studime, financime, trajnime, edukime, rritje kapacitetesh në fushat e saj, shkëmbime kombëtare dhe ndërkombëtare, etj. Organizimi i koncerteve apo spektakleve të ndryshëm, si organizator, producent apo si bashkëorganizator, me mbështetje nga institucione kombëtare apo ndërkombëtare, shtetërore ose private. Prodhimi dhe shitja e spoteve publicitare. Prodhimi dhe shitja e klipeve, videoklipeve të ndryshme; Prodhime dhe bashkëprodhime të ndryshme televizive dhe kinematografike. Hapja dhe menaxhimi i shkollave dhe i kurseve të ndryshme të muzikës, artit skenik, këndimit, regjisurës, aktrimit, kamerës, fotografisë, dhe degëve të tjerë pjesë e industrisë krijuese (përfshirë ato menaxheriale), gjithashtu trajnim i fotomodeleve dhe modeleve, prezantueseve, moderatoreve etj. Hapja dhe menaxhimi i agjencive të ndryshme për përzgjedhje dhe trajnim (casting) për aktorë, këngëtarë, fotomodelë; Organizimi dhe menaxhimi i sfilatave të ndryshme të modës. Botime të ndryshme të përqëndruara në fushat e artit, artit skenik, muzikës, kinematografisë dhe industrisë krijuese; Prodhimi dhe shitja e banerave, posterave, fletpalosjeve dhe billboardete ndryshme LED. Organizimi dhe menaxhimi i veprimtarive të ndryshme kushtuar ngjarjeve historike, kulturore, artistike por edhe sportive brenda dhe jashtë vendit. Krijim, tregtim dhe instalimin me materiale të ndryshme të skenografive, props, dhe elemente të ndryshme dekorative për shfaqje artistike, spektakle, konkurse, instalacione, teatro, mjuzikëlle, filma, si dhe çdo veprimtari tjetër të nevojshme për realizimin e qëllimit të shoqërisë që nuk bie ndesh me legjislacionin shqiptar në fuqi") u be ("Objekti i aktivitetit të shoqërisë "ËNËRRO PRODUCTIONS" SH.P.K. do të jetë: Prodhime dhe shpërndarje e materialeve audiovizuale dhe multimediale.

Prodhime/produksione të filmave me metrazh të gjatë, filmave muzikorë (mjuzikëll), shfaqjeve të teatrit muzikor (mjuzikëll), festivaleve, trajnimeve artistike në formën e programeve televizive, filmave të shkurtër, seriale dhe telenovela televizive apo online (webseries), dokumentarë, filma publicitarë dhe spote, filma me animacion 2D, 3D, stop motion etj., video promovuese, reportazhe, programe televizivë, videolojra (videogames), aplikacione për telefona smart ose tv smart, reklama, spote televizive, video muzikore, sigla, etj. Realizim dhe publikim i produkteve audio - video për media sociale, shërbime streaming. Krijimi dhe kurimi i kanaleve radio televizive online (youtube, rrjete sociale, etj) që transmetojnë livestream ose të regjistruara materialet ne platformat digjitale. PR, Konsulencë, Menaxhim, Komunikim, Marketing, Produkte Reklamimi, Përzgjedhje aktorësh/performuesish (Casting), Kërkime dhe 2 Studime tregu, Planifikime, Krijimtari, Organizim dhe Realizim i strategjive, dizajn dhe mirëmbajtje e faqeve të internetit brenda fushave të saj. Organizim i eventeve artistike, kulturore, argëtuese, edukuese, sociale, shoqërore dhe familjare. Projektim i hapësirave të reja performuese dhe menaxhim te hapësirave ekzistuese si: salla koncertesh klasike apo alternative, teatro, galeri arti, muzeume, duke stimuluar një krijimtari inovative dhe ndërdisiplinore. Stimulim i programeve

të artistëve në rezidencë, duke përfshirë kurse, krijimtari të re, workshop-e në degë të ndryshme artistike (përfshirë muzikën, artet pamore, letërsinë, filmin, teatrin, dizajnin, arkitekturën etj). Realizim projektesh arkitekturore rekreative (përfshirë mobilime dhe arredime) në qendrat urbane dhe rurale. Produkte mode, përfshirë artizanatin dhe manufakturën. Si prodhim, distribucion dhe Shitje. Zhvillim i industrisë krijuese dhe industrisë së Dijes dhe Edukimit. Trajnime Profesionale për moshë të ndryshme, didaktike, edukuese, për fëmijë, adoleshentë dhe deri në studime universitare, përfshirë akordimin e certifikatave dhe trofeve për kurse dhe çmime nga profesionistë të fushave të artit, muzikës, teatrit, filmit, dhe degëve të tjera të industrisë krijuese. Kërkime për llogari të aktivitetit të saj ose të shoqatave ose edhe të institucioneve publike. Kërkime dhe aplikime në fushën e Inovacionit, transferim i dijeve dhe teknologjive. Konceptimi, krijimi dhe menaxhimi i bazave të të dhënave në fushën e industrisë krijuese. Politika mbi përfshirjen e inteligjencës artificiale dhe teknologjisë smart në fusha të ndryshme në lidhje me aktivitetin e saj. Platforma online përfshirë hapësira bashkëpunimi dixhital. Stimulim e mbështetje për projektet e reja (startup-e) me karakter zhvillues dhe fitimprurës brenda fushave të saj. Nxitje e mbështetjes përmes crowdfunding të produkteve artistike. Prodhim Produktesh Audio - Vizive dhe shërbimesh të industrisë krijuese dhe jo vetëm, përfshirë distribucion/shpërndarje, logjistikë, magazinim, tregëtim, shitje, import-eksport, organizim eventesh dhe aktiviteteve, organizim fushatash, këshillim dhe menaxhim projektesh, promovime, studime, financime, trajnime, edukime, rritje kapaciteteve në fushat e saj, shkëmbime kombëtare dhe ndërkombëtare, etj. Organizimi i koncerteve apo spektakleve 3 të ndryshëm, si organizator, producent apo si bashkëorganizator, me mbështetje nga institucione kombëtare apo ndërkombëtare, shtetërore ose private. Prodhimi dhe shitja e spoteve publicitare. Prodhimi dhe shitja e klipëve, videoklipëve të ndryshme; Prodhime dhe bashkëprodhime të ndryshme televizive dhe kinematografike. Hapja dhe menaxhimi i shkollave dhe i kurseve të ndryshme të muzikës, artit skenik, këndimit, regjisorës, aktrimit, kamerës, fotografisë, dhe degëve të tjerë pjesë e industrisë krijuese (përfshirë ato menaxheriale), gjithashtu trajnim i fotomodeleve dhe modeleve, prezantueseve, moderatoreve etj. Hapja dhe menaxhimi i agjencive të ndryshme për përzgjedhje dhe trajnim (casting) për aktorë, këngëtarë, fotomodelë; Organizimi dhe menaxhimi i sfilatave të ndryshme të modës. Botime të ndryshme të përqëndruara në fushat e artit, artit skenik, muzikës, kinematografisë dhe industrisë krijuese; Prodhimi dhe shitja e banerave, posterave, fletpalosjeve dhe billborde të ndryshme LED. Organizimi dhe menaxhimi i veprimtarive të ndryshme kushtuar ngjarjeve historike, kulturore, artistike por edhe sportive brenda dhe jashtë vendit. Krijim, tregëtim dhe instalimin me materiale të ndryshme të skenografive, props, dhe elemente të ndryshme dekorative për shfaqje artistike, spektakle, konkurse, instalacione, teatro, mjuzikëlle, filma, Prodhime dhe shpërndarje e eventeve dhe materialeve audiovizuale dhe multimediale, gjithashtu arranjime & orkestracione për orkester dhe korale. Prodhimi i eventeve dhe aktiviteteve artistike mes programeve nën logon e projektit "Twinklelandia™": "Twinkle Twinkle Festival™", "Twinkle Awards™", "Aventurat e Yllit Twinkle™" dhe "Twinkle Academy™", si dhe çdo veprimtari tjetër të nevojshme për realizimin e qëllimit të shoqërisë që nuk bie ndesh me legjislacionin shqiptar në fuqi")

	<p><u>Kane ndodhur ndryshimet e mëposhtme në Adresat e Aktivitetit:</u> është Hequr Adresa: "<i>Tirane; TIRANE; Tirane; ; TIRANE;</i> <i>Bulevardi "Gjergj Fishta", kulla e bardhe 2, Tiranë 1001;</i> "</p> <p><u>Lista e Dokumenteve:</u> Vendim i asamblese se pergjithshme</p>
--	--

Datë: 05/12/2024

Emri, Mbiemri, Nënshkrimi
(i nëpunësit të sportelit)

Kopje nga Web